



Referat

Tirsdag den 28. januar kl. 17-19 i konfirmandhuset

Indbudte: Jens, Ingrid, Kirsten, Linda, Bent, Mads, Nicolaj, Hans-Henrik, Thomas, Liza, Anders

Afbud: Liza, Anders, Mads

Referent: Ingrid

O = Orienteringspunkt

B = Beslutningspunkt

1. (B) Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. (O) Meddelelser fra Formand, Sognepræst & Kasserer

Formand:

Næste møde tirsdag den 25. februar 2025 17-19

Invitation til dialogmøde med Provstiudvalget -

tirsdag 4. feb. 18:00-18:45 Jens, Kirsten, Linda, Bent og Hans-Henrik deltager.

Henvendelse fra Peter Bang fra Thurø skove om en langtidsleje af det lille "bælte" som ligger nordvest for kirken. Menighedsrådet venter på et oplæg fra Thurø skove.

Sognepræst:

Takker for en hyggelig nytårskur. Næste gang bliver den 30. jan. 2026

Kordeg: Afbud

Kasserer: Valg for det fælles regnskabskontor har været. 5 medlemmer er valgt ind og en suppleant.

3. (O) Henvendelse om køb af maleri v/ Jens og Thomas

(Bilag vedhæftet)

Mand fra Sjælland kontakter Thomas om et maleri af Thurø kirke.

Manden vil gerne tilbyde os dette maleri. Formand retter henvendelse til sælger.

4. (O) Forslag (anmodning) til Provstiudvalg vedrørende disponering af honorar v/ Jens
(Bilag omdeles ved mødet).
Forslag godkendt og indsendes til provstiudvalget.
5. (O) Revurdering: Tilslutte sig for samarbejdet mellem menighedsrådene i Svendborg Provsti om personalekonsulent med rådgivende funktion v/ Kristen
Vi er blevet orienteret omkring samarbejdet og har besluttet at vi tilslutter os samarbejdet mellem menighedsrådene i Svendborg Provsti om en personalekonsulent.
6. (B) Godkendelse af "Forretningsorden på Thurø sogns menighedsråd" v/Kirsten
(Bilag fremlægges på mødet)
Godkendt
7. (B) Godkendelse af "Bilag til regnskabsinstruks" og "Beskrivelse af bogføringsprocedure" v/Kirsten
(Bilag fremlægges på mødet)
Godkendt
8. (B) Godkendelse af "Vedtægt for valgt kasserer" v/ Kirsten
(Bilag fremlægges på mødet)
Godkendt
9. (B) Godkendelse af "Vedtægt for den af Thurø menighedsråd valgte kontaktperson" v/ Kirsten
(Bilag fremlægges på mødet)
Godkendt
10. (O/B) Informationer og/eller indstillinger fra udvalgene:
- a) Kirkeværgen v. Bent
Niels gået i gang med at skrive ud til gravstensejere.
- b) Kirke- og kirkegårdsudvalget v/ Jens
- Forslag og tilbud på elektronisk dørlås ved kirke og toiletterne
(Bilag vedhæftet)
tilbuddet er gennemgået og beslutningen er udsat, da vi ønsker at blive informeret om flere løsninger
 - Henvendelse vedrørende opsætning af gravsten
(Bilag vedhæftet)
Behandlet og imødekommet.
 - Johannes Johansens gravsten v/ Thomas
Der vil være et jubilæum den 4 marts, da der er 100 år siden Johannes Johansen blev født. Kl. 11 vil der være en gudstjeneste og bagefter vil der være en reception på Skipperkroen.
Inden skal gravstenen vaskes og gen males. Hans-Henrik snakker med Niels.

- c. Kontaktperson v. Linda
Informeret
- d. Aktivitets- og kommunikationsudvalget v. Kirsten
Vellykket nytårskur.
Fastelavn 2. marts.
- e. Præstegårdsudvalget v. Nicolaj
Kloak er renoveret.

11. Eventuelt

Intet

Vel mødt

Jens Madsen og Ingrid Hayfield Eysturdal